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Munkaers sziikséglet (L) = tervezett mennyiség (V) - Normaéra (N) L (f6) V-N

116 éltali 6rék (1) - Teljesitmény % (T%) LT%
lac L . : TENY

Munkaer$ felhasznélasi / fedezettségi mutat6 (%) = Tenyleges 149 MFM(%)= -100
Tervezett TERV

Atlagos éllomanyi létszam valtozasa (f6) = Targyévi TENY (f6) - El6z6 évi TENY (f6)

(Targyévi TENY - Elszé TENY)

— - 100
Eloz6 évi TENY

Atlagos allomanyi létszam véltozésa (%) =

Normadra szilkséglet (6ra/év) = Mennyiség (Q) - Normadra / darab (ni)

Mennyiség (Q) - Normaéra/darab (ni)
Atlagteljesitmény (77) -0,01

Normadra sziikséglet teljesitmény % -kal (6ra/év) =

1 6 ledolgozott 6réi (6ra/év) = (Torvényes munkanapok - Kiesések) - Miiszak tervezheté hossza

Normadra 0sszesen
1 f6 &ltal ledolgozott 6rdk szama

Termelési létszamszikséglet (f6) =

Vallalati 1étszamszikséglet (f6) = Termelési létszam + Kozvetett létszam

Termelési létszam 6sszesen
1 - (Kozvetett létszam - 0,01)

Vllalati létszam sziikséglet (f6) =

1 f6 éves ledolgozott munkaideje (6ra/f6) = Munkaiddalap (6ra/f6/év) - Tavollétek (6ra/f5/év)

Teljesitett orak szama tulorak nélkal (6ra)
Teljesitett napok szama (nap)

Munkanap étlagos hossza mutat6 (6ra/ nap) =



